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Les interdictions de fumer rencontrent de moins en moins d'opposition. Selon une enquête, 67% de la population
soutient une telle mesure dans les restaurants, bars et cafés et 82% aimeraient voir la cigarette bannie au travail.

Les personnes actives y sont favorables dans les mêmes proportions, révèle l'enquête suisse sur le tabagisme 2007
publiée par l'Office fédéral de la santé publique dans son bulletin hebdomadaire. Les fumeurs eux-mêmes soutiennent
à 68% une interdiction générale de fumer sur le lieu de travail.
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